
Zašto je vlastita evidencija imovine nešto 
bez čega uskoro nećete moći dalje? Dva su 
iznimno važna razloga – jedan je vezan uz 
zakonsku obvezu zbog čijeg nepoštivanja 
biste mogli zaraditi i novčane kazne, a drugi 
uz činjenicu da s kvalitetno evidentiranom 
imovinom troškovi padaju, a prihodi rastu. 
Zakonska obveza odnosi se na Zakon o 
Središnjem registru državne imovine (NN 
112/2018) prema kojem svi propisani obve-
znici moraju dostavljati podatke u Središ-
nji registar. No, taj će zadatak moći obaviti 
kako treba samo ako vode svoju evidenciju 
o pojavim oblicima državne imovine kojom 
upravljaju, raspolažu ili im je dana na kori-
štenje, neovisno o nositelju vlasničkih prava 

Upravljanje imovinom lokalnih jedinica bila 
je tema o kojoj su naši stručnjaci govorili i 
na specijalističkom seminaru održanom u 
lipnju, u zagrebačkom hotelu Antunović. 
Seminar je to s kojim smo još jednom do-
kazali da smo odličan partner u izgradnji 
kvalitetnog poslovanja. Naime, naša go-
stujuća stručnjakinja, sutkinja Zinka Bulka te 
LC-ovi stručnjaci Vilma Plavčić, Vedran Vu-
kobrat i Dominik Etlinger svojim su stručnim 
i zanimljivim izlaganjima ponukali sudionike 
na vrlo aktivno sudjelovanje u raspravama 
zbog čega je na kraju seminar trajao duže 
no što je predviđeno. Brojna pitanja odno-
sila su se na sudsku praksu vezanu uz upis 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige, 
ali i uz evidenciju imovine, te problematiku 
ošasne imovine. No, na izlaganjima su se 
mogle doznati i informacije vezane uz di-
gitalnu komunikaciju sudova i JLPRS-a, Za-
konu o naknadi, te o trenutno iznimno ak-
tualnoj temi – dostavi podataka u Središnji 
državni registar. 

ZNATE LI S KOJOM IMOVINOM RASPOLAŽETE I KAKO?

SEMINAR KOJI UBUDUĆE NE SMIJETE PROPUSTITI, EVO ZAŠTO

te imovine. Uz podatke će morati dostaviti 
naznaku isprave na temelju koje je upis, pro-
mjena ili brisanje izvršeno sukladno Pravil-
niku o tehničkoj strukturi podataka i načinu 
upravljanja Središnjim registrom. Podatke će 
morati dostaviti u roku 60 dana, a ako to ne 
učine u roku snosit će sankcije. 
Za sve ovo već su se pripremili broj-
ni naši korisnici izabravši SPI REGNEK 
kao alat koji im rješava sve izazove.  
SPI REGNEK osigurava:
   • precizan popis imovine/nekretnina
   • evidenciju imovine u jedinstvenoj bazi 	
     podataka
   • vođenje dnevnika događanja vezanih  	
      uz imovinu

   • sistematizirano upravljanje imovinom 
   • i povećanje proračunskih prihoda 
Dakako, u kvalitetnoj evidenciji i povećanju 
prihoda itekako će pomoći kvalitetno ra-
zrađena Strategija upravljanja imovinom 
kojom ujedno ispunjavate preporuke Držav-
nog ureda za reviziju te traženja koja proiz-
laze iz Upitnika o fiskalnoj odgovornosti (NN 
95/19). Brojne su već za gradove i općine 
pripremili naši konzultanti koji u tom dijelu 
mogu pomoći i vama. Stoga ne čekajte po-
sljednji trenutak! Izaberite našu tehnološku i 
stručnu potporu kako biste bez velikih iza-
zova upravljali imovinom. Stojimo na raspo-
laganju 🙂

Iznimno nam je drago što su predavanja naših 
stručnjaka pobudila veliko zanimanje sudionika 
seminara te im se zahvaljujemo na brojnim po-
stavljenim pitanjima i aktivnom sudjelovanju. Ta-

kođer, drago nam je što naše seminare prepozna-
jete kao priliku za međusobnu razmjenu iskustva 
što također doprinosi kvalitetnim raspravama, rje-
šavanju izazova i u konačnici napretku poslovanja.
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LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a (Kajzerica), 10 020  ZAGREB tel: 01/ 65 99 555, fax: 01/ 65 99 511

Poslovni centar:
LC Istra

Ulica Murvi 9
52 466 NOVIGRAD
tel: 052/645-040

Poslovni centar:
LC Slavonija

Šetalište kardinala F. Šepera 12
31 000 OSIJEK

tel: 031/636-730

Poslovni centar:
LC Primorje

Radmile Matejčić 10
51 000 RIJEKA

tel: 051/614-040

Poslovni centar:
LC Dalmacija

Lička 4
21 000 SPLIT

tel: 021/314-264

Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6599-555 ili e-mail info@spi.hr

S LJETOM STIGAO I NAPUTAK O TRANSPARENTNOSTI
S početkom ljeta Ministarstvo financija do-
nijelo je Naputak o okvirnom sadržaju, mi-
nimalnom skupu podataka te načinu javne 
objave informacija o trošenju sredstava na 
mrežnim stranicama JLPRS te proračunskih i 
izvanproračunskih korisnika državnog prora-
čuna i JLPRS. Riječ je o dokumentu koji prvi 
put detaljno propisuje obveznike, podatke 
koje su dužni objaviti te na koji način ih tre-
baju objaviti i u kojim rokovima. Dokument je 
to također koji slijedi sve prethodne zakone 
vezane uz ovu obvezu, a koji je ovih dana u 

UREDSKO DOBILO SVOJU MINI KONFERENCIJU 
NA PANORAMI
Uredsko poslovanje i dalje je naše naj-
traženije programsko rješenje. Ne čudi 
stoga da se i u lipnju više od polovice 
implementiranih rješenja u poslovanje ko-
risnika odnosilo upravo na našu aplika-
ciju 223, odnosno Uredsko poslovanje. 
Upravo stoga uredskom ćemo posebno po-

Desetljećima Libusoft Cicom ulaže u svoje pro-
izvode i usluge kako bi uvijek bili #korakispred, 
a samim time i kako bi svojim korisnicima omo-
gućili kvalitetno poslovanje. Kvalitetnog poslo-
vanja, kao što znate, nema ako niste na vrijeme 
na pravom izvoru informacija. A upravo to smo 
vam osigurali u nekoliko klikova. Tako klikom 
svakodnevno možete na www.spi.hr gdje ćete 
pronaći ne samo paletu naših IT rješenja i uslu-
ga već i brojne relevantne informacije važne za 
vaše poslovanje – od zakonskih i drugih novosti, 
savjeta naših konzultanata, različitih edukacija, 
video materijala s radionica te sve druge in-
formacije važne za vaše poslovanje. Ljubitelje 
društvenih mreža, pak, pozivamo da nas prate i 
lajkaju na Facebooku i LinkedInu i da svi zajedno 
budemo klikom #korakispred.

svom stručnom članku, objavljenom na na-
šem webu www.spi.hr, secirao i naš pravni 
konzultant Vedran Vukobrat.  
Alat koji prati zakone i lako pridobiva  
korisnike
Zakonske propise dakako prati i naš alat 
osmišljen upravo za ispunjenje svih obveza. 
iTransparentnost je moderno web rješenje 
koje omogućava automatiziran prikaz tro-
šenja proračunskih sredstava iz proračuna, 
jednostavno filtriranje i izvoz podataka te pra-

ćenje troškova po odabranim parametrima. 
Rješenje je lako prilagodljivo svim zakonskim 
izmjenama, a ono što je iznimno važno pri-
donosi boljoj otvorenosti proračuna te gradi 
i jača povjerenje između građana i lokalnih 
jedinica. Ne čudi stoga što ga već koristi više 
od 200 županija, gradova i općina. Ovih dana 
upravo im se pridružila još jedna, Općina Kr-
šan. Svim postojećim korisnicima se zahvalju-
jemo na ukazanom povjerenju, a radujemo se 
i svima onima koji će im se tek pridružiti.

svetiti i jedan dio Panorame. Točnije, ono ove 
godine dobiva svoju mini konferenciju  pod 
nazivom „Mini konferencija – ovo se tiče svih 
vas“. Održat će se u petak 29. rujna, posljed-
njeg dana Panorame. Uredskog ćemo se ta-
kođer dotaknuti i tijekom drugih događaja i 
u sklopu drugih radionica. Brojne detalje o 

njima već smo objavili na našoj web strani-
ci LC konferencija Panorama. Stoga, odvojite 
trenutak i pogledajte što vas još sve čeka.

https://www.spi.hr/
https://lc-panorama.com/
https://hr.linkedin.com/company/libusoftcicom
https://www.facebook.com/LibusoftCicom/
https://www.spi.hr/

